

RECTIFICATIES**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 563/2002 van de Commissie van 2 april 2002 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 466/2001 tot vaststelling van maximumgehalten aan bepaalde verontreinigingen in levensmiddelen**

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 86 van 3 april 2002)

Op bladzijde 5 wordt artikel 1, punt 2, vervangen door:

„2. Bijlage I, punt 1, wordt vervangen door de tekst in de bijlage bij deze verordening.”.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 637/2002 van de Commissie van 12 april 2002 tot herverdeling van niet benutte hoeveelheden van de kwantitatieve contingenten die in 2001 van toepassing waren op bepaalde producten van oorsprong uit de Volksrepubliek China

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 96 van 13 april 2002)

Op de bladzijden 11 en 12, in de bijlagen I en II, dienen de woorden „Voorlopige cijfers” te worden verwijderd.
